

Razvojna agencija Zagreb za koordinaciju i poticanje regionalnog razvoja temeljem natječaja, od 10. svibnja 2020. godine, Jutarnjeg lista u suradnji s Hrvatskom zajednicom županija, Uredom Europskog parlamenta u Hrvatskoj i projektom Župan.hr za Izbor za najbolji EU projekt 2020. u Republici Hrvatskoj s ciljem povećanja razine osviještenosti građana o dosadašnjem uspješnom korištenju sredstava EU i predstavljanja brojnih uspješnih lokalnih EU projekata, 21. svibnja 2020. godine objavljuje:

## **POZIV**

### **ZA NOMINACIJU NAJBOLJEG EU PROJEKTA NA PODRUČJU GRADA ZAGREBA ZA 2020. GODINU**

Pravo sudjelovanja u nominaciji imaju svi gradski uredi, zavodi i službe, te trgovačka društva i ustanove u vlasništvu Grada Zagreba. Svaki gradski ured, zavod ili služba može nominirati više EU projekata koji se provedeni na području Grada Zagreba ili projekte koje je provelo trgovačko društvo i/ili institucija sa sjedištem na području Grada Zagreba. Nominirati se mogu projekti u četiri različite kategorije: 1. Doprinos znanosti i inovacijama; 2. Doprinos lokalnoj i regionalnoj zajednici; 3. Doprinos prekograničnoj suradnji; 4. Doprinos poduzetništvu.

Nominacija projekta treba sadržavati sljedeće elemente: naziv projekta; lokacija; datum početka i završetka projekta; nositelji/partneri na projektu; cilj projekta; što projekt čini uspješnim; što je projektom ostvareno (rezultati projekta); koristi koje su grad, županija i cjelokupna država ostvarile projektom; ukupna vrijednost projekta; iznos isplaćenih bespovratnih sredstava; vlastita sredstva i kontakt osoba zadužena za provedbu projekta (e-mail adresa i telefon/mobitel). Uz obvezne podatke iz obrasca kandidati mogu učitati ili poslati poveznice na najviše pet dokumenata kako bi istaknuli i prikazali prednost prijave.

Nominacija se provodi do **02. lipnja 2020. godine**, a istom trebaju biti obuhvaćeni svi projekti provedeni i/ili završeni u 2018. ili 2019. godini.

Odabir nominacije za najbolji EU projekta provodi povjerenstvo. Povjerenstvo čine predstavnici gradskih ureda, zavoda i službi, te trgovačkih društava i ustanova u vlasništvu Grada Zagreba. Povjerenstvo konsenzusom imenuje projekt koji će biti nominiran ispred Grada Zagreba za najbolji EU projekt. Imenovani projekt će sudjelovati u izboru za najbolji EU projekt 2020. godine u Republici Hrvatskoj što ga provode Jutarnji list u suradnji s Hrvatskom zajednicom županija, Uredom Europskog parlamenta u Hrvatskoj i projektom Župan.hr.

Dobitnici nagrada po izboru žirija bit će objavljeni početkom listopada 2020. godine na tradicionalnim Danima regionalnoga razvoja i EU fondova.

Nagradni fond čine plakete za prvo, drugo ili treće mjesto u svakoj od kategorija (doprinos znanosti i inovacijama; doprinos lokalnoj i regionalnoj zajednici; doprinos prekograničnoj suradnji i doprinos poduzetništvu).

Nominacija projekta obavlja se putem **OBRAZAC ZA NOMINACIJU PROJEKTA** koji je dan u prilogu ovog poziva.